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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA 

 

Câmara Municipal de São João Batista. 16ª Legislatura (2021-2024). 2ª Sessão Legislativa 

Anual (2022). 16ª sessão ordinária deliberativa. Realização: 29 de junho de 2022 (quarta-

feira). Horário: 09h00min. Local: plenário Zezi Serra. Composição da Mesa: Presidente – 

vereador Jorge Luis Nunes (Jorge de Baduca); 2º Secretário – vereador Francisco Santos 

(Chico de Nhozinho); Secretário ad hoc – vereadora Cláudia Gomes. Procedida à 

chamada dos vereadores e a verificação de quórum regimental. Vereadores presentes: 

Antonio José Pinto Dominici, Carlos Celso Lindoso, Carlos Renato Ferreira Machado, 

Claudiane Gomes Rodrigues, Francisco Pinto Santos, Jorge Luis Madeira Nunes e Mário 

Diniz Serra Freire Júnior. Vereadores ausentes: Ivonaldo Sodré Pinto, João Batista Penha 

Cutrim, Simião Ferreira Filho e Tales Lima Pinheiro (justificadas à presidência). Admitido o 

número legal de vereadores o senhor presidente, sob a proteção de Deus e em nome do 

povo joanino, declara aberta a sessão ordinária deliberativa. PEQUENO EXPEDIENTE 

aberto. Leitura da ata da 15ª sessão ordinária deliberativa. Discutida. Aprovada sem 

impugnação ou ressalva. Expedientes em mesa: Ofício nº 1617/2022. Data: 11/04/2022. 

Origem: TCE/MA. Assunto: devolve os autos do Processo nº 4419/2014/TCE/MA, referente 

a prestação de contas anual da Câmara Municipal de São João Batista, exercício 

financeiro de 2013, de responsabilidade do ex-vereador Luiz Carlos Pinto Everton, que 

obteve julgamento regular com ressalvas. Leitura dos expedientes encerrada. 

Pronunciamentos (tempo regimental de 7 minutos, sem apartes). 1º orador – vereador 

Tonho Dominici recomenda ao órgão municipal competente adotar providências no 

sentido de estabelecer acesso exclusivo para o veículo ambulância ao interior do Estádio 

Municipal “Dorindão” em dias de jogos. 2º orador – vereador Júnior de Montinha convida 

a todos para prestigiarem o arraial comunitário da localidade Olinda dos Aranhas, que 

funcionará a partir de hoje (29). 3º orador – vereador Isaac avalia como positivo o 

primeiro semestre legislativo e também destaca a abertura do arraial comunitário da 

localidade Olinda dos Aranhas, em sua opinião, “cada ano mais festivo”. Antecipa 

preocupação com as estradas vicinais, contudo, acredita que após o período junino o 

prefeito priorizará a recuperação da malha viária vicinal. 4º orador – vereadora Cláudia 

Gomes considera modesta as atividades legislativas neste primeiro semestre e 

recomenda ao chefe do Executivo, pelas suas palavras, “refletir sobre a responsabilidade 

social de garantir aos alunos alimentação escolar de forma regular e de boa qualidade, 

bem como melhorar a condição de acesso aos munícipes que residem em localidades 

rurais”. Além disso, pugna pela distribuição gratuita de cestas básicas de alimentos às 

pessoas carentes. 5º orador – vereador Renato Machado garante que o gestor municipal 

está atento às necessidades do povo joanino e ressalta adesão do vereador Tales 

Pinheiro ao grupo político do prefeito, no seu ponto de vista, “por perceber o 

desenvolvimento do município na atual gestão”. 6º orador – vereador Chico de Nhozinho 

assinala necessidade de manter oposição ao governo, porquanto, na sua concepção, 

“quem desperta o gestor é o opositor”. Comenta a dita adesão do vereador Tales 

Pinheiro ao grupo político do prefeito, entretanto, afiança o orador, “essa decisão não 

afeta o trabalho dos demais opositores”. Volta a protestar diante da falta de 

alimentação escolar e requer do Secretária de Educação explicações que justifique o 

abandono de alunos da localidade Enseada dos Bezerros na sede do município após 

aviso de suspensão das aulas e acrescenta: “esse episódio demonstra a dissintonia entre 

o comandante e seus comandados”. Demais disso, garante, pelo seu dito, “mesmo 

sozinho na oposição não serei intimidado pela maioria do governo nesta Casa, 

tampouco hesitarei em continuar exercendo a função fiscalizadora dos atos do Poder 

Executivo”. Pequeno Expediente encerrado. ORDEM DO DIA aberta. Matérias em 1ª e 2ª 

discussão e votação (acordo das bancadas): I – Projeto de lei nº 09/2021. Data: 
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24/08/2021. Autor: vereador Renato Machado. Assunto: veda a nomeação pela 

Administração Pública Direta e Indireta do Município de São João Batista de pessoas 

condenadas pela Lei Federal nº 11.340/2006 – Lei Maria da Penha. Tramitação: ordinária. 

Parecer das Comissões: favorável. Discutido. Processo de votação: simbólico/maioria 

simples de votos. Deliberação: 6 (seis) votos favoráveis. 0 (zero) voto contrário. 0 (zero) 

abstenção de voto. Impedimento regimental do presidente. Resultado final: aprovado na 

forma proposta; e II – Projeto de lei nº 02/2022. Data: 11/04/2021. Autor: Poder Executivo. 

Assunto: diretrizes para elaboração e execução da lei orçamentária do município de São 

João Batista para o exercício financeiro do ano de 2023 (LDO). Tramitação: ordinária. 

Parecer das Comissões: favorável. Discutido. Processo de votação: simbólico/maioria 

simples de votos. Deliberação: 6 (seis) votos favoráveis. 0 (zero) voto contrário. 0 (zero) 

abstenção de voto. Impedimento regimental do presidente. Resultado final: aprovado na 

forma proposta. Ordem do Dia encerrada. GRANDE EXPEDIENTE aberto. Pronunciamentos 

(tempo regimental de 7 minutos, permitido apartes). Sem oradores inscritos na forma 

regimental. Grande Expediente encerrado. Nas considerações finais da sessão o senhor 

presidente, na forma regimental, designa os vereadores Renato Machado e Chiço de 

Nhozinho, para, juntamente consigo e sob a sua presidência, constituírem a Comissão 

Representativa da Câmara Municipal que atuará no período de recesso legislativo (01 a 

31/07). Demais disso, agradece pelo comparecimento dos vereadores, dos 

colaboradores da Casa e do público presente. Sessão encerrada. Fica marcada sessão 

ordinária deliberativa para o mesmo local no dia e hora regimentalmente estabelecidos. 

Esta ata foi elaborada pela Secretaria Executiva da Casa com base na síntese dos atos 

da sessão e em documentos e/ou reprografias remetidas à Secretaria, sob a orientação 

do 2º Secretário da Mesa Diretora dos trabalhos, e submete-se à deliberação do plenário. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de São João Batista aos vinte e nove dias do mês 

de junho do ano de dois mil e vinte dois.  

 

Fui presente: 

 

Vereador Antonio José Pinto Dominici 

 

Vereador Carlos Celso Lindoso 

 

Vereador Carlos Renato Ferreira Machado 

 

Vereadora Claudiane Gomes Rodrigues 

 

Vereador Francisco Pinto Santos 

 

Vereador Jorge Luis Madeira Nunes 

 

Vereador Mário Diniz Serra Freire Júnior 

 

 

 


